斜里町小規模修繕契約希望者登録申請書の記入の仕方
１．『日付』は、提出日の日付を記入して下さい。

２．『住所又は所在地』は、事業所の所在地を記入して下さい。個人事業主が自宅で事業を行っている場合は、自宅の住所を記入して下さい。

３．『商号又は名称』は、法人の場合は商業登記簿に記載されている商号を記入し、個人事業主の場合は、通常使用している名称を記入して下さい。特に名称がない場合は、無記入でよろしいです。

４．『代表者職・氏名』の「代表者職」は、法人の場合は商号登記簿に記載されている「代表取締役」等の役職名を記入し、個人事業主の場合は、「代表」と記入して下さい。
５．『使用印鑑』の押印する印鑑は、契約書、請書、請求書等に使用するものと同一の印鑑を押印して下さい。

　　法人の場合は、代表取締役（登記印）、個人事業主の場合は実印でなくてもよろしいですが、変形しやすいものや三文判は使用しないで下さい。

６．『希望職種』については、複数の希望が可能です。

　許可、免許が必要な業種は、その種類名称を業務名の右欄に記入して下さい。

７．その他上記届出事項に変更があった場合は、小規模修繕契約希望者登録変更届を提出して下さい。
（総務部財政課契約財産係）
